

## 正誤表

下記の部分に誤りがありましたので訂正いたします。  
ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

### コンピュータシステムの基礎(第11版)(1818)

No	訂正箇所	誤	正																
1	P.467 図8-53 クラスA	<table border="1"> <tr> <td>0</td> <td>ネットワークアドレス部</td> <td>8</td> <td>~省略~</td> </tr> <tr> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </table>	0	ネットワークアドレス部	8	~省略~	1				<table border="1"> <tr> <td>0</td> <td>ネットワークアドレス部</td> <td>8</td> <td>~省略~</td> </tr> <tr> <td>0</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </table>	0	ネットワークアドレス部	8	~省略~	0			
0	ネットワークアドレス部	8	~省略~																
1																			
0	ネットワークアドレス部	8	~省略~																
0																			

アイテック教育開発部